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ANEXO IX
DECLARACIÓN RESPONSABLE ACREDITATIVA DE QUE LA ENTIDAD BENEFICIARIA DE SUBVENCIÓN ESTÁ O NO DADA DE ALTA EN EL CENSO DE EMPRESARIOS, 
PROFESIONALES Y RETENEDORES

Datos del/de la representante legal de la entidad beneficiaria:

D./Dª.                           con N.I.F nº        

En calidad de representante legal de la ENTIDAD:              con N.I.F. nº                 

Localidad:         
Provincia:               

Código postal:            
Comunidad/Ciudad Autónoma:          

Manifiesta, bajo su responsabilidad (elegir una de las dos opciones):

	


Estar inscrito en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores, según obligación establecida por la Orden EHA/1274/2007, de 26 de abril, por la que se aprueban los modelos 036 de Declaración censal de alta, modificación y baja en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores y 037 Declaración censal simplificada de alta, modificación y baja en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores.

Y para que así conste, adjunto Certificación de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, que acredita la inscripción en el Censo de Empresarios, Profesionales y Retenedores donde consta la calificación de la actividad económica de la entidad o, alternativamente el alta en el impuesto de actividades económicas.
	


No estar inscrito en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores, según obligación establecida por la Orden EHA/1274/2007, de 26 de abril, por la que se aprueban los modelos 036 de Declaración censal de alta, modificación y baja en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores y 037 Declaración censal simplificada de alta, modificación y baja en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores.
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