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ACEPTACIÓN DE LA SUBVENCIÓN CONCEDIDA Y DECLARACIÓN DE COMPROMISO EN RELACIÓN CON LA EJECUCIÓN DE ACTUACIONES DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA
(A cumplimentar los campos en gris tras la propuesta de resolución definitiva de concesión)
(Cumplimentar un documento de aceptación por cada proyecto concedido en formato XSIG)
D./Dª.      (Nombre y apellidos del Representante Legal)

Representante Legal de la Entidad:           (Nombre de la Entidad)

con N.I.F nº:                   (NIF de la Entidad)

En relación con la propuesta de resolución definitiva, de fecha 27 de abril de 2022, por la que se ha propuesto la concesión a      (Nombre de la Entidad)        de una subvención por importe de   (importe concedido) euros, para el desarrollo del proyecto denominado (Nombre del proyecto. Cumplimentar un modelo por cada proyecto subvencionado), en virtud de la solicitud presentada de conformidad con la Orden SND/1205/2021, de 5 de noviembre, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia competitiva a entidades privadas sin fines de lucro y de ámbito estatal, para el desarrollo de proyectos en materia de prevención y tratamiento de adicciones, financiadas con fondos europeos, y se aprueba su convocatoria para 2021, manifiesta la ACEPTACIÓN de la subvención propuesta y de las condiciones establecidas en la referida resolución.

Además, como representante de una entidad beneficiaria de ayudas financiadas con recursos provenientes del Plan de Recuperación Transformación y Resiliencia, y al objeto de contribuir al desarrollo de actuaciones necesarias para la consecución de los objetivos definidos en el Componente C18.I2  «Acciones para reforzar la prevención y promoción de la Salud», manifiesta el COMPROMISO de la entidad que representa con los estándares más exigentes en relación con el cumplimiento de las normas jurídicas, éticas y morales, adoptando las medidas necesarias para prevenir y detectar el fraude, la corrupción y los conflictos de interés, comunicando en su caso a las autoridades que proceda los incumplimientos observados.

Adicionalmente, atendiendo al contenido del Plan de Recuperación Transformación y Resiliencia, se COMPROMETE a respetar los principios de economía circular y evitar impactos negativos significativos en el medio ambiente («DNSH» por sus siglas en inglés «do no significant harm») en la ejecución de las actuaciones llevadas a cabo en el marco de dicho Plan, y manifiesta que no incurre en doble financiación y que, en su caso, no le consta riesgo de incompatibilidad con el régimen de ayudas de Estado.


En (Lugar), a (día)  de (mes) de 2022


EL REPRESENTANTE LEGAL
Firma electrónica
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