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DECLARACIÓN DE SUBCONTRATACIÓN

(A cumplimentar los campos en gris)

D./Dª.      (Nombre y apellidos del Representante Legal)
Representante Legal de la Entidad:      (Nombre de la Entidad)
con N.I.F nº:                (NIF de la Entidad)
En relación con la concesión de la subvención por importe de (importe concedido) euros, para el desarrollo del proyecto denominado (Nombre del proyecto. Cumplimentar un modelo por cada proyecto subvencionado), concedido por Resolución de 22 de diciembre de 2022, de la Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas, por la que se conceden subvenciones en régimen de concurrencia competitiva a entidades privadas sin fines de lucro y de ámbito estatal, para el desarrollo de proyectos en materia de prevención y tratamiento de adicciones correspondientes al año 2022 en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, financiado por la Unión Europea - NextGenerationEU,

DECLARO:

QUE la entidad a la que represento tiene previsto subcontratar la actividad (nombre de la actividad), por importe de (importe total de la subcontratación para esa actividad. En el caso de ser varios contratistas para la misma actividad, señalar el total a subcontratar) a (señale el nombre de la persona física o razón social de la empresa contratista o desarrollará la actividad a subcontratar. En caso de ser varios los contratistas para la misma actividad debe señalarlos todos).

QUE dicho importe representa un (porcentaje que representa el importe total a subcontratar en relación con el importe de la actividad) del total de la actividad subvencionada.

QUE no concurre la existencia de vinculación con el contratista, según se define en artículo 68, apartado 2, del Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, con el proveedor seleccionado y/o el resto de los oferentes.

En consecuencia a lo anterior, no resulta preceptiva la autorización previa del órgano instructor, de acuerdo a lo señalado en el artículo 29 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, al no superar la cuantía de 60.000 euros y el 20% del importe total de la subvención, ni existir vinculación con el ejecutante o ejecutantes de la actividad. 
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