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Documentación que tiene que firmar electrónicamente la entidad asociada o federada 

que intervenga en la realización de actividades en formato XSIG
(A cumplimentar los campos en gris)

DECLARACIÓN COMO BENEFICIARIO, EN CALIDAD DE ENTIDAD ASOCIADA 
O FEDERADA A LA ENTIDAD BENEFICIARIA
	Convocatoria de ayudas
	XX

	Denominación del Proyecto
	XX

	Nº Expediente del Proyecto
	XX
	

	Actividades contempladas en la solicitud a ejecutar por la entidad asociada
	XX
	

	Cuantía de la subvención otorgada a aplicar a las actividades a ejecutar
	XX
	


Datos del/de la representante legal de la entidad asociada o federada:

D./Dª.  XX con N.I.F nº   XX
Cargo: XX
En calidad de representante legal de la Entidad: XX con N.I.F. nº   XX
Localidad: XX
Provincia: XX
Código postal: XX
Comunidad/Ciudad Autónoma: XX
DECLARO:

QUE la entidad a la que represento se compromete a realizar parte de las actividades que fundamentan la concesión de la subvención, arriba indicada, en nombre y por cuenta de Nombre Entidad Solicitante, con NIF NIF Entidad Solicitante, en calidad de entidad asociada o federada, con arreglo a lo establecido en el artículo 11.2 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, y en el artículo 4.2 de la Orden SND/1205/2021, de 5 de noviembre, por la que se establecen las Bases Reguladoras de la Convocatoria.
QUE dichas actividades asumidas por nuestra entidad se sufragarán a cargo de la financiación recibida por Nombre Entidad Solicitante según lo estipulado en la Resolución de 22 de diciembre de 2022, de la Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas, por la que se conceden subvenciones en régimen de concurrencia competitiva a entidades privadas sin fines de lucro y de ámbito estatal, para el desarrollo de proyectos en materia de prevención y tratamiento de adicciones, financiadas con fondos europeos, para el año 2022.
· ACREDITACIÓN DE NO ESTAR INCURSA EN LAS PROHIBICIONES ESTABLECIDAS EN EL ARTÍCULO 13 DE LA LGS Y EN EL ARTÍCULO 25 DEL REAL DECRETO 887/2006, PARA OBTENER LA CONDICIÓN DE BENEFICIARIO DE SUBVENCIONES
Manifiesta, bajo su responsabilidad, que la entidad cumple con los requisitos establecidos en el artículo 13.7 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y en los artículos 22 y siguientes del Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

Que en la entidad que represento, no concurre ninguna de las circunstancias siguientes: 

a) Haber sido condenada mediante sentencia firme a la pena de pérdida de la posibilidad de obtener subvenciones o ayudas públicas o por delitos de prevaricación, cohecho, malversación de caudales públicos, tráfico de influencias, fraudes y exacciones ilegales o delitos urbanísticos.
b) Haber solicitado la declaración de concurso voluntario, haber sido declarados insolventes en cualquier procedimiento, hallarse declarados en concurso, salvo que en éste haya adquirido la eficacia un convenio, estar sujeto a intervención judicial o haber sido inhabilitados conforme a la Ley 22/2003, de 9 de julio, Concursal, sin que haya concluido el periodo de inhabilitación fijado en la sentencia de calificación del concurso.
c) Haber dado lugar, por causa de la que hubiesen sido declarados culpables, a la resolución firme de cualquier contrato celebrado con la Administración. 
	


d) Estar incursa la persona física, los administradores de las sociedades mercantiles o aquellos que ostenten la representación legal de otras personas jurídicas, en alguno de los supuestos de la Ley 3/2015, de 30 de marzo, reguladora del ejercicio del alto cargo de la Administración General del Estado, de la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de incompatibilidades del personal al Servicio de las Administraciones Públicas, o tratarse de cualquiera de los cargos electivos regulados en la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, en los términos establecidos en la misma o en la normativa autonómica que regule estas materias. 
e) No hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias o frente a la Seguridad Social, impuestas por las disposiciones vigentes, en la forma que se determina reglamentariamente. 
f) Tener residencia fiscal en un país o territorio calificado reglamentariamente como paraíso fiscal. 
g) No hallarse al corriente de pago de obligaciones por reintegro de subvenciones en los términos que reglamentariamente se determinen. 
h) Haber sido sancionado mediante resolución firme con la pérdida de la posibilidad de obtener subvenciones conforme a ésta u otras leyes que así lo establezcan. 
i) No podrán acceder a la condición de beneficiarios las agrupaciones previstas en el artículo 11.3 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, párrafo segundo cuando concurra alguna de las prohibiciones anteriores en cualquiera de sus miembros. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO Núm. 266 sábado 6 de noviembre de 2021 Sec. III. Pág. 135546 cve: BOE-A-2021-18179 Verificable en https://www.boe.es
j) Las prohibiciones de obtener subvenciones afectarán también a aquellas empresas de las que, por razón de las personas que las rigen o de otras circunstancias, pueda presumirse que son continuación o que derivan, por transformación, fusión o sucesión, de otras empresas en las que hubiesen concurrido aquellas.
k) Estar incursa en las causas de prohibición previstas en los apartados 5 y 6 del artículo 4 de la Ley Orgánica 1/2002, de 22 de marzo, reguladora del Derecho de Asociación.

· AUTORIZACIÓN PARA QUE EL CENTRO DIRECTIVO INSTRUCTOR DE LA CONVOCATORIA DE AYUDAS RECABE POR MEDIOS TELEMÁTICOS LA INFORMACIÓN ESPECÍFICA SOBRE LOS RESPONSABLES DE EJECUTAR LAS ACTIVIDADES POR PARTE DE ENTIDADES BENEFICIARIAS, EN CALIDAD DE ENTIDAD ASOCIADA O FEDERADA A LA ENTIDAD BENEFICIARIA DE SUBVENCIONES PÚBLICAS

De acuerdo con el artículo 28.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, autorizo a la Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas para consultar los datos que abajo indico, a través del Sistema de Verificación de Datos de Identidad, cuyo Reglamento Técnico se aprobó por Orden PRE/3949/2006, de 26 de diciembre. La presente autorización se otorga para este procedimiento administrativo. De no autorizarse deberá presentarse dichos documentos.
	Autorizo
	Sí/No 

(indicar sí o no)

	Consulta DNI.
	XX

	Consulta inexistencia de deudas con la Agencia Tributaria Estatal.
	XX

	Consulta inexistencia de deudas con Tesorería General de Seguridad Social.
	XX

	Consulta datos domicilio fiscal.
	XX


	


· AUTORIZACIÓN PARA EL ACCESO DE LAS ENTIDADES DE CONTROL FINANCIERO DE LA UNIÓN EUROPEA PARA EL EJERCICIO DE LAS FUNCIONES QUE LES SON ATRIBUIDAS POR EL REGLAMENTO (UE) 2021/214 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO DE 12 DE FEBRERO DE 2021, EN RELACIÓN AL OTORGAMIENTO DE AYUDAS ECONÓMICAS INCLUIDAS EN EL PLAN DE RECUPERACIÓN Y RESILIENCIA
La entidad autoriza y concede los derechos y el acceso necesarios a la Comisión, a la Oficina Europea de Lucha contra el Fraude (OLAF), al Tribunal de Cuentas Europeo así como a las autoridades nacionales competentes que ejerzan sus competencias de control y, cuando proceda, a la Fiscalía Europea a ejercitar los derechos que les reconoce el artículo 129, apartado 1, del Reglamento sobre las normas financieras aplicables al presupuesto general de la Unión, como receptor de los fondos desembolsados para las medidas de aplicación de las reformas y los proyectos de inversión incluidos en el plan de recuperación y resiliencia, de acuerdo a lo dispuesto en la letra e) del apartado 2 del artículo 22 del Reglamento (UE) 2021/241 del Parlamento Europeo y del Consejo de 12 de febrero de 2021 por el que se establece el Mecanismo de Recuperación y Resiliencia.

· COMPROMISO EN RELACIÓN CON LA EJECUCIÓN DE ACTUACIONES DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA (PRTR)
Como representante de una entidad beneficiaria, en calidad de entidad asociada o federada a la entidad beneficiaria, para realizar actividades financiadas con recursos provenientes del Plan de Recuperación Transformación y Resiliencia, y al objeto de contribuir al desarrollo de actuaciones necesarias para la consecución de los objetivos definidos en el Componente C18.I2 «Acciones para reforzar la prevención y promoción de la Salud», manifiesta el COMPROMISO de la entidad que representa:
a) Con los estándares más exigentes en relación con el cumplimiento de las normas jurídicas, éticas y morales, adoptando las medidas necesarias para prevenir y detectar el fraude, la corrupción y los conflictos de interés, comunicando en su caso a las autoridades que proceda los incumplimientos observados.
b) A respetar los principios de economía circular y evitar impactos negativos significativos en el medio ambiente («DNSH» por sus siglas en inglés «do no significant harm») en la ejecución de las actuaciones llevadas a cabo en el marco de dicho Plan.
c) Manifiesta que no incurre en doble financiación y que, en su caso, no le consta riesgo de incompatibilidad con el régimen de ayudas de Estado.
d) A dar publicidad a la subvención recibida según lo establecido en los manuales y guías, según establece el artículo 34 del Reglamento (UE) 2021/241 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo de Recuperación y Resiliencia, y la Orden HFP/1030/2021, de 29 de septiembre, por la que se configura el sistema de gestión del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.

Firmado electrónicamente por el representante legal de la entidad asociada 
o federada que intervenga en la realización de actividades
